
PROVINCE DE QUÉBEC
VILLE DE MONTMAGNY

PROCÈS-VERBAL d'une séance extraordinaire du Conseil municipalde la Ville de Montmagny, tenue à I'hôtel
de ville, le mercredi 17 avril2024, à 16 h.

Présences Marc Laurin, maire
Marc Lefrançois, conseiller
Jessy Croteau, conseiller
Michelle Bernard , conseillère
Mireille Thibault, conseillère
Sylvie Boulet, conseillère
Gabrielle Brisebois, conseillère

Le directeur général, Me Félix Michaud et la greffière, Me Karine Simard sont également présents.

1 Adootion de l'ordre du iour de la séance extraordinaire du 17 avril2024

2024-100

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Gabrielle Brisebois

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adopter I'ordre du jour de la séance extraordinaire du 17 avrll2024 tel que présenté

2 Nomination d'un maire supoléant et d'un substitut du maire à la MRC de Montmagnv

2024-101

CONSIDÉRANT que l'article 56 de la Loi surles clfés et vittes permet au Conseil municipal de désigner
un conseiller comme maire suppléant pour une période qu'il détermine;

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Marc Lefrançois

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

De nommer Madame Michelle Bernard, conseillère municipale du district numéro 3, mairesse
suppléante à la Ville de Montmagny pour la période du 14 avril2024 au 17 aotfi2024.

De nommer également Mme Bernard à titre de substitut du maire de la Ville de Montmagny à la MRC
de Montmagny pour la même période et I'autoriser à voter lors de ces rencontres.

D'autoriser le maire, M. Marc Laurin, ou la mairesse suppléante Mme Michelle Bernard, avec le

trésorier, M. André Lévesque, ou à défaut, avec l'assistant-trésorier, M. Pierre Doucet, à signer
conjointement, par signature manuscrite ou électronique, tout chèque ou mandat pour le paiement

d'argent, à payer ou à recevoir toute somme d'argent et en donner quittance.

D'autoriser en conséquence le paiement des différentes dépenses assumées par Mme Bernard et liées
à sa participation à diverses rencontres ou activités alors qu'elle agit à titre de mairesse suppléante ou

de substitut du maire de la Ville de Montmagny à la MRC de Montmagny, le tout conformément au

Règlement numéro 891 établissant un tarif applicable aux gestes posés pour le compte de la

municipalité au Québec et prévoyant les modalités de remboursement des dépenses des élus et des
employés et ses amendements.

La présente résolution remplace les résolutions antérieures sur le même sujet et prend effet à compter
du 14 avnl2024.

De transmettre copie de la présente résolution à Madame Michelle Bernard, à la Caisse Desjardins de
la MRC de Montmagny, à la MRC de Montmagny de même qu'au Service des finances, de
I'approvisionnement et des technologies de l'information et à I'adjointe à la mairie de la Ville de
Montmagny.



3 PÉRIODE DE QUESTIONS

Aucune question n'a été posée pendant la période de questions.

4 Levée de la séance

2024-102

ll est proposé par Mireille Thibault

Appuyé par Michelle Bernard

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'approuver la levée de la séance extraordinaire du 17 avril2024, à 16h07

GRE Ène MAIRE

APPROUVÉ À LA SÉANCE ORDINAIRE DU 29 AVRIL 2024

MAIRE

\


